

Національний авіаційний університет
ФАКУЛЬТЕТ ЛІНГВІСТИКИ
ТА СОЦІАЛЬНИХ КОМУНІКАЦІЙ

ПРОТОКОЛ

24 грудня 2021 р. № 1

м. Київ

**Засідання Ради роботодавців
Факультету лінгвістики та соціальних комунікацій**

Присутні:

Алпатова О. В., заступник декана з навчальної роботи;

Гоцуляк О. В., провідний фахівець Благодійного фонду «Незалежна країна», провідний роботодавець Спеціальності 231 «Соціальна робота», ОПП «Соціальна робота»;

Дротянко Л. Г., завідувач кафедри філолофії;

Зелінський І. Л., заступник Голови Державної авіаційної служби України, провідний роботодавець Спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», ОПП «Документознавство та інформаційна діяльність», ОПП «Інформаційна аналітика та соціальні комунікації»;

Ковальчук В. І., доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри професійної освіти та технологій сільськогосподарського виробництва Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка, провідний роботодавець Спеціальності 053 «Психологія», ОПП «Практична психологія»;

Котикова О. М., завідувач кафедри соціальних технологій;

Кокарева А. М., заступник декана з наукової та міжнародної діяльності;

Ладогубець Н.В., декан факультету;

Літвінов С. В., заступник директора з наукової роботи ГО «СОЦІОПОЛІС», провідний роботодавець Спеціальностей 052 «Політологія», ОПП «Політологія»; 054 «Соціологія», ОПП «Соціологія», ОПП «Соціологічна експертиза соціально-політичних процесів»;

Лузік Е.В., завідувач кафедри педагогіки та психології професійної освіти;

Помиткіна Л. В., завідувач кафедри авіаційної психології;

Помиткін Е. О., доктор психологічних наук, професор, Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна (Київ), провідний роботодавець Спеціальності 053 «Психологія», ОПП «Психологія», ОПП «Психологія бізнесу».

Рева С. Л., віце-президент Громадської спілки «Міждержавна гільдія інженерів консультантів», голова Громадської ради при Укравтодорі, провідний роботодавець Спеціальності 033 «Філософія», ОПП «Філософія комунікації».

Романюк Р. В., генеральний директор ТОВ "Empire English School", провідний роботодавець Спеціальності 035 «Філологія», Спеціалізація 035.041 «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська».

Сидоренко С. І., авідувач кафедри англійської філології і перекладу;

Тюрменко І. І., завідувач кафедри історії та документознавства;

Хоменко-Семенова Л. О., відповідальна факультету за роботу зі студентами;

Хомерікі О. А., завідувач кафедри соціології та політології.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Вибори голови Ради роботодавців ФЛСК НАУ.
2. Вибори заступника голови та секретаря Ради роботодавців ФЛСК НАУ.

СЛУХАЛИ: По першому питанню:

Ладогубець Н. В. про необхідність створення на факультеті Ради роботодавців (далі – Ради) на вимогу Міністерства освіти і науки України та відповідно до Положення про Раду роботодавців Національного авіаційного університету введеного в дію наказом ректора від 29.04.2021 №246/од. Декан наголосила, що членами Ради мають стати особи, які мають практичний досвід роботи за відповідними профілями підготовки здобувачів вищої освіти факультету.

Ладогубець Н. В. запропонувала обрати головою Ради Реву Світлану Леонідівну – віце-президента Громадської спілки «Міждержавна гільдія інженерів консультантів», голову Громадської ради при Укравтодорі.

Голосували: за – 18, проти – 0, утримались – 0.

УХВАЛИЛИ: Підтримати пропозицію декана факультету Ладогубець Н. В. та обрати головою Ради роботодавців Реву С. Л. – віце-президента Громадської спілки «Міждержавна гільдія інженерів консультантів», голову Громадської ради при Укравтодорі.

СЛУХАЛИ По другому питанню:

Реву С. Л., яка запропонувала обрати заступником Ради Ковальчука Василя Івановича – доктора педагогічних наук, професора, завідувача кафедри професійної освіти та технологій сільськогосподарського виробництва Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка.

Також голова Ради запропонувала скликати Раду один раз на семестр. За потреби можливі позачергові засідання, що оформлюються відповідним протоколом.

Голосували: за – 18, проти – 0, утримались – 0.

УХВАЛИЛИ: Підтримати пропозицію Голови Ради про обрання заступником Ради Ковальчука Василь Іванович – доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри професійної освіти та технологій сільськогосподарського виробництва Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженката секретарем Ради Хоменко-Семенову Л. О. – канд.пед.наук, доцента, відповідальну факультету по роботі зі студентами.

Голова Ради роботодавців



Світлана РЕВА

Секретар засідання



Леся ХОМЕНКО-СЕМЕНОВА